

『刑法総論（第3版）』（松原芳博著）
2023年12月25日第3版第2刷 正誤表

以下の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正します。

162頁 脚注6行目

（誤）東京地判平成9年12月12日判夕1632号152頁

（正）東京地判平成9年12月12日判時1632号152頁

530頁 脚注3行目

（誤）東京高判平成30年10月4日（東時52巻1～12号66頁）

（正）東京高判平成13年10月4日（東時52巻1～12号66頁）